Звіт про періодичне відстеження 
результативності наказу Мінтрансзв`язку від 16 липня 2008 року № 869
«Про затвердження Порядку визначення органу, уповноваженого проводити перевірку знань працівників суб’єктів перевезення небезпечних вантажів»

10 жовтня 2013 року

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер
Наказ Мінтрансзв'язку від 16 липня 2008 року № 869 «Про затвердження Порядку визначення органу, уповноваженого проводити перевірку знань працівників суб’єктів перевезення небезпечних вантажів», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14 серпня 2008 року за № 758/15449. 
 
2. Назва виконавця заходів з відстеження
Міністерство інфраструктури України.
 
3. Цілі прийняття акта 
Відповідно до статті 11 Закону України «Про перевезення небезпечних вантажів» Кабінетом Міністрів України встановлено та затверджено постановою від 31 жовтня 2007 року № 1285 Порядок проведення спеціального навчання працівників суб'єктів перевезення небезпечних вантажів.
Вказаним Порядком встановлені повноваження Мінінфраструктури стосовно визначення вимог до органів, уповноважених проводити перевірку знань працівників суб'єктів перевезення небезпечних вантажів. 
Метою введення в дію наказу Міністерства транспорту та зв’язку України «Про затвердження Порядку визначення органу, уповноваженого проводити перевірку знань працівників суб’єктів перевезення небезпечних вантажів» є забезпечення прав працівників суб’єктів перевезення небезпечних вантажів на об’єктивну оцінку знань шляхом встановлення відповідних вимог до приміщень, в яких здійснюється перевірка знань, до матеріально-технічної бази уповноваженого органу, до його навчально-методичної бази та до організації проведення процесу перевірки знань.
 
4. Строк виконання заходів з відстеження
З 15 липня до 30 вересня 2013 року.
 
5. Тип відстеження   
Періодичне.
 
6. Методи одержання результатів відстеження
Періодичне відстеження результативності цього регуляторного акта здійснено шляхом аналізу:
надходжень інформації, побажань, відгуків на офіційний веб-сайт Міністерства інфраструктури України від зацікавлених юридичних та фізичних осіб;
надходжень пропозицій та зауважень від органів виконавчої влади.
 
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних
Текст регуляторного акта було розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства інфраструктури, з метою надання можливості представникам суб’єктів господарювання, задіяних у процесі перевезення небезпечного вантажу, та громадськості висловити свою думку з приводу цього регуляторного акта.
За час перебування регуляторного акта на офіційному веб-сайті Міністерства інфраструктури України від організацій та фізичних осіб звернень з приводу внесення змін до змісту документа не надходило. Але надходило звернення від Асоціації «УКРВІДТРАНС» листом від 13.03.2008 №31 «Про неузгодження та необхідність припинення обговорення оприлюднених проектів наказів Мінтрансзв’язку», які розроблялись з метою виконання завдань, визначених у постанові. Асоціація звернулася до Мінтрансзв’язку з пропозицією припинити обговорення проектів наказів до законодавчого врегулювання проблеми, яка склалась, на думку фахівців Асоціації «УКРВІДТРАНС», через неузгодженість Господарського кодексу та Закону України «Про перевезення небезпечних вантажів». 
Мінтрансзв’язку 14 травня 2008 року провів узгоджувальну нараду з представниками Асоціації «УКРВІДТРАНС» та надав обґрунтовану відповідь, в якій висловлена думка щодо неможливості прийняття пропозиції Асоціації «УКРВІДТРАНС». 
Негативної реакції від інших суб’єктів господарювання не надходило.
Позиція з цього приводу органів виконавчої влади дає змогу прогнозувати позитивний ефект від впровадження цього регуляторного акта.
 
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Основними показниками результативності цього регуляторного акта є: 
забезпечення прав працівників суб’єктів перевезення небезпечних вантажів на об’єктивну оцінку знань шляхом встановлення відповідних вимог до приміщень, в яких здійснюється перевірка знань, до матеріально-технічної бази уповноваженого органу, до його навчально-методичної бази та до організації проведення процесу перевірки знань;
надання можливості суб’єктам перевезення небезпечних вантажів більш чітко орієнтуватися на ринку послуг спеціального навчання та вибирати орган, уповноважений проводити перевірку знань, раціонально витрачати кошти на спеціальне навчання своїх працівників, які мають різні кваліфікаційні рівні та значно скорочувати термін навчання при його високому рівні;
забезпечення прав працівників суб’єктів перевезення небезпечних вантажів на якісну перевірку їх знань з питань перевезення небезпечних вантажів та гармонізацію українського законодавства у сфері перевезення небезпечних вантажів з вимогами міжнародних та європейських норм і правил.
 
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
На підставі результатів періодичного відстеження результативності регуляторного акта можна зробити висновок, що його реалізація надає можливість врегулювати законодавство в частині, що стосується запровадження спеціального навчання працівників суб'єктів перевезення небезпечних вантажів.   
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