Державна адміністрація залізничного транспорту України "Укрзалізниця"
НР ЦЗМ-12/2207, 17.12.2013 р.
Начальникам залізниць України
УТЛЦ, ЦФ, РЦП, ЦІТ, ГІОЦ, ЦКРУ, ПКТБ АСУ ЗТ ТОВ НВФ "ТМСофт"

03 грудня 2013 року у газеті "Урядовий кур’єр" НР 223 офіційно опублікований наказ Міністерства інфраструктури України від 12 листопада 2013 року "Про Тарифну політику Залізниць держав-учасниць Співдружності Незалежних Держав на перевезення вантажів у міжнародному сполученні на 2014 фрахтовий рік" НР 898, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 22 листопад 2013 року за НР 1992/24524. 
Цим наказом Мінінфраструктури оголошується, що з 00 годин 01 січня 2014 року при перевезенні транзитних вантажів залізничним транспортом України вводиться в дію Тарифна політика Залізниць держав-учасниць Співдружності Незалежних Держав на перевезення вантажів у міжнародному сполученні на 2014 фрахтовий рік (далі – Тарифна політика), прийнята XXII Тарифною Конференцією залізничних адміністрацій держав Співдружності Незалежних Держав-учасниць Тарифної Угоди від 17 лютого 1993 року.
Інформується, що Тарифна політика була офіційно опублікована у спеціальному випуску Всеукраїнської транспортної газети "Магістраль" 25 листопада 2013 року, надіслана причетним підрозділам залізниць України та розміщена на офіційних веб-сайтах Мінінфраструктури та Укрзалізниці.
У 2014 році додаткові збори та плати, пов'язані з організацією перевезень транзитних вантажів, нараховуються відповідно до пункту 6 Тарифної політики, а саме у розмірах, передбачених Міжнародним транзитним тарифом, Тарифною політикою та внутрішніми правилами і тарифами.
З метою ефективного та якісного здійснення розрахунків провізних платежів надається довідкова інформація щодо:
додаткових зборів і плат, що нараховуються при перевезенні транзитних вантажів у 2014 році (додаток 1);
переліку станцій залізниць України, яким присвоєно додатковий експортний код із зазначенням кодів прикордонних переходів та залізниць (додаток 2 російською мовою); 
спеціалізації прикордонних станцій на переходах залізниць-учасниць Тарифної Угоди з третіми країнами (додаток 3 російською мовою);
спеціалізації портів та поромів залізничних адміністрацій-учасниць Тарифної Угоди та Литовської Республіки (додаток 4 російською мовою);
підрозділів, які контролюють питання передачі вагонів на передавальних прикордонних станціях України (додаток 5 російською мовою);
переліку вантажів, на перевезення яких транзитом по території України видається дозвіл відповідних компетентних органів (додаток 6 російською мовою);
стислого телефонного довідника (додаток 7 російською мовою).
Наказ та довідкова інформація надіслані на електроні адреси УТЛЦ, РЦП секретарів Н залізниць. 
Проінформуйте причетних та експедиторів.
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