Звіт про повторне відстеження результативності наказу Міністерства інфраструктури України від 18.11.2013 № 931 «Про внесення змін до Інструкції про порядок передачі в оренду вантажних вагонів»

18 Січня 2016

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства інфраструктури України від 18.11.2013 № 931 «Про внесення змін до Інструкції про порядок передачі в оренду вантажних вагонів», зареєстрований в Міністерстві юстиції України  08.01.2014 за № 2/24779.

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Міністерство інфраструктури України.

3. Цілі прийняття акта
Регуляторний акт видано з метою забезпечення нормативного врегулювання взаємовідносин, пов’язаних з порядком передачі вантажних вагонів в оренду та порядком експлуатації орендованих вагонів шляхом приведення Інструкції про порядок передачі в оренду вантажних вагонів у відповідність із  вимогами чинного  законодавства.

4. Строк виконання заходів з відстеження
Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося  з 25.11.2015 по 31.12.2015, але не більше 45 робочих днів.

5. Тип відстеження
Повторне відстеження. 

6. Методи  одержання результатів відстеження
Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося методом збору статистичних даних щодо передачі в оренду вантажних вагонів.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Результативність регуляторного акта відстежувалася за аналізом статистичних даних  шляхом  збору звернень потенційних орендарів рухомого складу до балансоутримувачів відповідного типу рухомого складу (спеціалізований та універсальний рухомий склад) з метою участі у конкурсі на право оренди вантажних вагонів з подальшим укладанням договорів оренди.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Дія акта поширюється на всіх суб’єктів господарювання та фізичних осіб. Рівень поінформованості суб’єктів – середній і забезпечений  відповідно до вимог чинного законодавства та чинних нормативно-правових актів.

За період відстеження дії регуляторного акта порушень та скарг на порушення процедури здійснення передачі вантажних вагонів підприємствами, підпорядкованими Укрзалізниці,  під час проведення кампанії щодо укладання договорів оренди  вантажних вагонів зафіксовано не було.

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Завдяки прийняттю та впровадженню цього регуляторного акта досягнута мета правового врегулювання взаємовідносин шляхом удосконалення інструменту державного регулювання у сфері передачі вагонів в оренду, а також підвищено ефективність використання парку вантажних вагонів за рахунок інвестування орендарем коштів для відновлення  рухомого складу із числа неробочого парку з подальшим відшкодуванням цих витрат за рахунок ставки орендної плати.

Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики. Наступне періодичне відстеження буде здійснено у 2018 році.

